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Тело массой m и объемом V брошено вертикально вниз с высоты H в воду с начальной скоростью ʋ0. На какую глубину h погрузится тело? Сопротивлением воздуха и воды пренебречь. Плотность воды ρ.
Решение:

Закон сохранения энергии при падении тела в воздухе:

[image: image2.png]mU3/2 + mgH = mv?/2



, где ʋ - скорость тела перед вхождением в воду.

Погружение в воду считаем мгновенным, при этом сила Архимеда будет постоянной: [image: image4.png]


.
1) В зависимости от плотности тела возможны два случая:
2) Если m/V ≥ ρ, тогда тело тяжелее воды и погрузится до дна.

3) Если m/V < ρ, тогда тело легче воды и равнодействующая сил направлена вертикально вверх.
Для второго случая равнодействующая сил (силы тяжести [image: image6.png]wh|



 и силы Архимеда [image: image8.png]


 )равна: [image: image10.png]Fos = pgV —mg



.
Закон сохранения энергии при падении тела в воде: [image: image12.png]m0?/2 = Fych



, 
[image: image14.png]mU3/2 + mgH = (pgV —mg)h



,
отсюда [image: image16.png]mug+ImgH
pgv—mg




